SSS **SIEDLE**



Gehäuse-Oberteil CV 850-1 BS 200029862-00

Produktbeschreibung

Gehäuse-Oberteil zu Compact Türstation Video, CV 850-1 mit 1 Ruftaste.

Technische Daten

Abmessungen (mm) B x H x T:

82 x 226 x 39

Artikelinformationen

Artikel-Bezeichnung CV 850-1 BS **Artikelbeschreibung** Gehäuse-Oberteil Farbe/Material Brillantsilber **KG Artikel-Nr.** E 200029862-00

SSS **SIEDLE**



Gehäuse-Oberteil CV 850-1 BS 200029862 Seite 2

Zeichnungen / Montage



SSS **SIEDLE**



Gehäuse-Oberteil CV 850-1 BS 200029862 Seite 3

Weitere Dokumente			
CV 850 Compact-Video	Konformitätserklärung	782 kB	herunterladen
REACH und RoHs Konformität	Zusatzinformation	140 kB	herunterladen